

## Рецензия на роман Мэри Мэйпс Додж «Серебряные коньки»

Садулаева Зулихан, 5 класс, 12 лет

Я хочу рассказать о романе «Серебряные коньки» американской писательницы Мэри Мэйпс Додж, впервые опубликованном в 1865 году. Это замечательная и вдохновляющая история, которая мне очень понравилась!

Главные герои романа — **Гретель** и её брат **Ханс**, которые живут в Голландии в 19 веке. У них очень бедная семья, и они мечтают о лучшей жизни. Гретель очень любит кататься на льду и мечтает стать лучшей фигуристкой. Однажды, во время соревнования, она выигрывает серебряные коньки, которые меняют её жизнь. Это событие открывает ей новые возможности, и с каждым шагом она становится всё более уверенной в себе.

Меня восторгало, как Гретель стойко преодолевала жизненные трудности, не смотря на свой возраст. Она не сдается, даже когда ей очень тяжело, и это мне очень понравилось. Она была готова бороться за свою мечту, несмотря на бедность и трудности. Гретель и Ханс верили в свои силы и не испугались трудностей. Они научили меня, что, если сильно чего-то хочешь, нужно работать над собой и идти к своей мечте.

Очень интересно было читать про старинные улицы города, про жизнь людей того времени, потому что ты как бы переносишься в то время и смотришь на мир глазами детей, которые жили в тот период.

Иногда мне казалось, что проблемы, с которыми сталкивались герои, решались слишком быстро. Например, когда Гретель выиграла серебряные коньки, она сразу стала популярной, и мне показалось, что всё слишком просто. Некоторые моменты в книге можно было предсказать заранее, потому что в таких историях часто бывает так, что герои побеждают в конце.

Мне очень понравилась эта книга. «Серебряные коньки» — это история о мечтах, упорстве и вере в себя. Гретель и её брат Ханс показывают, что даже если у тебя нет денег и ты живешь в трудных условиях, можно найти свой путь и стать счастливым. Эта книга вдохновляет и учит не сдаваться. Я порекомендую её всем своим друзьям!